
Informace k vytisknutí střihů

Mnohostranné databáze PDF, které se nachází na tomto DVD, můžete 

použít k samostatnému vytisknutí střihů. Velké díly střihů, jako jsou 

například u šatů nebo kabátu, však musíte tisknout vlastní tiskárnou 

na několik jednotlivých listů papíru DIN-A4 a pak je slepit dohromady. 

Pohodlnou verzí je rovněž možnost, dát střihy v PDF na tomto CD 

v měřítku 1 : 1 vytisknout v některém z nejbližších copyshopů; za tuto 

službu však musíte zaplatit.

Super střihy
pro baculky
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Vytisknutí střihu

Po vložení CD se střihy do počítače můžete jednotlivé střihy vytisknout na své tiskárně 

nebo je odeslat k vytisknutí do copyshopu. Pokud tisknete sami, dbejte na to, aby byly pa-

píry v zásobníku správně vloženy a tiskárna vytiskla střih na 100 % (měřítko neupravujte!). 

K porovnání slouží testovací čtverec (viz níže a rovněž u každého střihu). Testovací čtve-

rec musí mít po vytisknutí rozměr přesně 10 x 10 cm!

Vyčkejte, až se vytiskne kompletně celý střih. 

Slepení střihu

Roztřiďte si listy tak, aby první strana ležela navrch. Pak začněte slepovat první řadu. První 

list přitom zůstane tak, jak je, u následujících listů musíte vždy odstřihnout levý rámeček 

a listy slepit tak, aby se sešly vždy patřičné křížky a číselné kombinace.

Stejně tak postupujte i u následujících řad. Pracujte pokud možno co nejpřesněji a dbejte 

rovněž na to, aby jednotlivé linie střihu na sebe čistě navazovaly. Pak jednotlivé řady slep-

te k sobě. První řadu nechte tak, jak je, avšak v druhé řadě a v následujících řadách od-

střihněte vždy horní okraj rámečku. Slepte řady na sebe, přičemž si nejprve zafixujte střed 

a poté přilepte listy pravé a levé strany řady.

Hodně úspěchů a radosti při šití!

        Testovací čtverec
Dbejte na to, aby tiskárna tiskla na 100 % 
a neupravujte měřítko!

Tento čtverec musí mít po vytisknutí rozměr 
10 x 10 cm. Pak je všechno v pořádku!
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